

यह समय चला जाएगा पर अपने बहुत निशान छोड़ जाएगा : अविा गौर



बॉलिका वधू शां में आनंद के रूप में प्रसिद्धि पाने वाली अभिनेत्री अविा गौर को लगता है कि कोविड एक दिन खत्म हो जाएगा लेकिन अपने पीछे निशान छोड़ जाएगा। अविा ने कहा, हम कोविड 19 वायरस के कारण मौत का सामना कर रहे हैं। हम अपने जीवन में शायद कभी ऐसा भयानक समय नहीं देखेंगे। अभी भी लड़ने के लिए इतनी बड़ी लड़ाई है। ऐसा कहना कि आप सभी प्रोटेक्टिव का पालन कर रहे हैं वे सही नहीं हैं सबको प्रोटेक्टिव का पालन करना चाहिए वे सचमुच जान बचा रहा है। अविा ने आगे मास्क पहनने और सामाजिक दूरी बनाए रखने पर जोर दिया और कहा यह बीमारी मुख्य रूप से वायु जनित है और हमें मास्क लगाना होगा, सामाजिक दूरी को बनाए रखना होगा और जो भी कहा जाए उसका पालन करें। जब भी और जिस भी तरीके से हम कर सकते हैं, एक दूसरे को मदद करें। यह समय चला जाएगा लेकिन बहुत सारे निशान छोड़ जाएगा। वर्तमान में, अविा के पास कुछ तेलुगु प्रोजेक्ट्स आ रहे हैं। वह नागा चैतन्य और राशी खन्ना अभिनीत थैक यू और कल्याण देव के साथ एक अनटाइटल्ड प्रोजेक्ट में नजर आएंगी। उनकी परसन्ल लाइफ को बात करें तो पिछले नवंबर में अविा ने पुष्टि की थी कि वह रोजीज 17 प्रतियोगी मिल्हिंद चंदवानी को डेट कर रही हैं।

रवीना टंडन ने मां वीणा टंडन को खास अंदाज में दी जन्मदिन की बधाई

नब्बे के दशक की खूबसूरत अभिनेत्री रवीना टंडन को मां वीणा टंडन का आज जन्मदिन है। इस खास मौके पर रवीना ने अपनी मां को खास अंदाज में जन्मदिन की बधाई दी है।



रवीना ने अपनी मां को कुछ शोबेक तस्वीरों को इंस्टाग्राम पर साझा किया है। इन ब्लैक एंड व्हाइट तस्वीरों में उनकी मां बहुत खूबसूरत लग रही है। इन तस्वीरों को शेयर करते हुए रवीना ने लिखा- आपने मुझे बहुत कुछ सिखाया है, लेकिन मैं कभी आपकी सुंदरता को पार नहीं कर पाऊंगी। अपने मुझे बनाया है और मुझे सब दिया है। जन्मदिन मुबारक हो, आई लव यू माँ! रवीना की इस पोस्ट पर उनके फैंस के साथ-साथ मनोरंजन जगत की हस्तियां भी उनकी मां को जन्मदिन की बधाई दे रही हैं। रवीना टंडन सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय रहती हैं और अक्सर अपनी तस्वीरें फैंस के साथ साझा करती रहती हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो रवीना टंडन जल्द ही प्रशांत नील की फिल्म केजीएफ चैप्टर 2 में नजर आयेंगी।

देजा वु एक बड़े बजट की फिल्म नहीं : शरद केलकर

अभिनेता शरद केलकर अपनी पहली सोलो लीड फिल्म, थ्रिलर देजा वु की रिलीज के लिए पूरी तरह तैयार हैं। वह उसे दबाव से नहीं तोलेंगे क्योंकि उन्हें लगता है कि दबाव से चीजें गलत हो जाती हैं। शरद ने बताया कि मैंने इस प्रोजेक्ट को बहुत सावधानी और समझदारी से चुना है। यह एक बड़े बजट की फिल्म नहीं है, जहाँ बहुत सारा पैसा मुझ पर लगा है, लेकिन इसका कंटेंट बहुत अच्छा है। मुझे विश्वास है कि जिस तरह से हमने इसे शूट किया है, उसके कारण फिल्म को सराहना की जाएगी और मुझे निर्देशक अभिजीत वारंग पर पूरा भरोसा है। वह कहते हैं मैं किसी भी तरह का दबाव महसूस नहीं कर रहा हूँ। अगर आप दबाव लेते हैं, तो चीजें गलत हो सकती हैं, और अगर आप कोई दबाव नहीं लेते हैं तो वे बहुत आसानी से चले जाते हैं।

फिल्म के इस साल के आखिर में नाटकीय रूप से रिलीज होने की उम्मीद है। शरद, तानाजी

द अनसंग वॉरियर, लक्ष्मी और दबाव जैसी फिल्मों में अपने अभिनय के लिए जाने जाते हैं और जल्द ही अजय देवगन, सोनाक्षी सिन्हा और संजय दत्त के साथ भुज: द प्राइड ऑफ इंडिया में नजर आएंगे।


सलमान खान की फिल्म राधे की विदेश में धूम



कारना वायरस क चलत भारत म सिनेमाघरों को फिलहाल बंद कर दिया गया है। ऐसे में खर्द बड़े प्रोजेक्ट्स की रिलीज बीच में ही अटक गई थी, लेकिन सलमान खान ने अपनी फिल्म राधे: खान मोस्टवॉन्टेड भाई को थिएटर और ओटीटी पर रिलीज किया था। सलमान ने फैंस से कमिटेमेंट की थी कि उनकी फिल्म सिनेमाघरों में ही रिलीज होगी, लेकिन भारत में तो लोग ओटीटी प्लेटफॉर्म पर देख ही रहे हैं, साथ ही फिल्म को विदेश में भी पूरा प्यार मिल रहा है। राधे की बात की जाए तो फिल्म ने दुबई और ऑस्ट्रेलिया में सबसे ज्यादा कमाई की है। कोराना संकट के दौरा में राधे ने अंतरराष्ट्रीय मार्केट में अभी तक 2.94 करोड़ रुपए कमाए हैं। वे एक बड़ा अमाउंट है। इससे साफ होता है कि फिल्म भारत के साथ विदेश में भी हिट है क्योंकि वे कमाई तब है जब सिर्फ 50 प्रतिशत के हिस्से से थिएटर में दर्शक आ रहे हैं। हालांकि हफ्ते के अंत तक फिल्म की कमाई ज्यादा होने की उम्मीद लगाई जा रही है। ऑपनिंग वीकेंड पर तो वैसे ही फिल्म से ज्यादा कमाई करने की उम्मीद जताई जा रही है। सलमान खान की एक्टिंग को दर्शक काफी पसंद भी कर रहे हैं। सबसे ज्यादा फिम में सलमान खान की एक्टिंग दर्शकों की जुबान पर है। फिल्म के डायरेक्टर प्रभुदेवा हैं और इसमें मुख्य भूमिका में दिशा पाटनी, जैको श्रॉफ और रणवीर इंडू नजर आ रहे हैं। सलमान खान की इस फिल्म में हालांकि आर्दमंडीनी ने कुछ खास रोल नहीं दी है। आर्दमंडीनी ने राधे को 10 में से 2.3 स्टारस ही दिए हैं। इसके अलावा इस फिल्म में सलमान के साथ विग बोस के एक्स-कंटेस्ट भी नजर आए हैं। इसमें गौतम गुलाटी और मनवीर गुर्जर का नाम भी शामिल है।

श्री गणपति विहार फेस 1-

ग्वालियर की प्राइम लोकेशन पर प्लॉट खरीदने का सुनहरा अवसर

 ग्वालियर-शनिचरा चौराहे के पास पटरी रोड

Starting

PLOTS @ 3.36 लाख से

नवरात्री ऑफर

बेटी के नाम से बुकिंग पर 10% की छूट

-  बामोर मार्केट - 5 Km
-  ग्वालियर एयर पोर्ट- 3 Km
-  सनीचरा स्टेशन -1 Km

 **9713253992**

तुरंत रजिस्ट्री | तुरंत पट्टा तुरंत पजेसन



